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B1. Xgi. 96 — 97 «Metapoin otn {RTnon»

B2. Xek 97 — 98 «MetafoAr) oty mpocpopdy

B3. Xek 98 — 99 «Tavtoypovn petafoin g {ftnong Kot g Tposeopacy
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I'l. Aya06 X: (Px=2€) 0\/
2radia AL ILA.
1 50000 50000
2 60000 10000
3 100000 40000 )
Ayafo V¥: (Py=2€) /
2raoia AL , 11.A.
1 90000 ) 90000
2 95000 \ 5000
3 103000 TN 8000
4 200000 97000

I'2. Xvvaptioelg mopoymyne:
Qx = 10Lx«
Qx = 100000 / 2€ = 50000/
Qy =200000 /2
ApaLx=50
KKAEIr=

I'3. A

X

AEIT3009 17 = 100000 + 200000 = m@

¥

ovaodeg X

Qy=5Lw v

~

povaodeg ¥
000 epyalépevor kor Ly, = 100000/ 5 =20000 epyalopevor
0 /25000 = 12€/kaTowko

@t epyalduevor epydloviav oty mapaywyn tov X, T0Te Bo eiyope:
Qx - 25000 = 250000 povadeg X (FAEII2010 TT)

x = AY/AX = (100000 - 0) / (250000 — 50000) = 72 1 0,5 (Bvcrdotnray OGAes ot
100000 povéadeg tov ¥ = Mpaypotiké Kootog).

Xpnuotikd Kootog sivar 10 mpaypotikd K06tog ekppacuévo oe ypnuo. Eedcov

Bvcidotnkav 100000 povadeg ¥ ko n Py=2€, 161e: Xpnpotiké Koéstog = 200000
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I'4 H xoaumdin KIIA, Adyo tov otabepdv Tapaywyikdv oxécemv Tov 2 ayadov

etvar gvuBeia ko o K.E. Ba glval otabepd.

O tapaymyikol cuvteleotég stvat eElcov KATAAANAOL Y TV TOpaLy

2 ayobov.
Y =125000 - 1/2X

OMAAA TETAPTH %§

Al.  Emedn eivor ayopaiog o mivakog Kot pog 8\/81{@; 0 OTOUIKOG, N Mo
o
C/

emyeipnon, dtpovpe OAeg TIC TOGHTNTEG W
Eriong, sivar yvootd 61t P = MC. Apa: 1:{
KV

80) & VC = 1.500. Mg tov 810 tpdmo, fpokvmrel 61t VC = 3.300.

A2.  Amo tovV TOTO TNG YPOUUKNS GUV

otoyeia oo Tov 600évtoc apykod mivaka: Qs =200 + 60P.

\

4
\

%on{ag avtiotolyel og Tiun 1ooppomiog P=20, n
S

1TV

PLOUO TOV EMYEPTCEDV.
<20=(VC-300) /(140 —

NG tpocpopdc Qs =y + 6P ko ta

A3  Eg@ocov to onueio
TOGOTNTA 16O ac (Pdoetl Tov apykov dobévtog mivaka) stvar Q=1.400.
Emriong, pe TOV TUTO TOV TAEOVACUOTOG TPOKVTTTEL OTL 1| {NTOVUEVT

tvat 17000 yio P=30. Eropévmg, pe Bdon avtd to onueio Kot tov
K1g ovvaptnons Nmong Qp=a+PP: Qp =2.200 — 40P.

1 011 M emPdpovon Tov KpaTKoL TPodmoroyicpov givor 12.500. Apa
woyveL, 0Tl emPdpovvon kpatikol Tpovmoroyicpod = Pk (Qsk — Qok) = 12.500
Pk (200+60Pk-2200+40Pk) = 12.500 < 100Px> — 2.000Px — 12.500 =0 pe

A=900 pe 6vo pilec: Pxi = 25 (dextn) xou Pxo = -5 (amoppintetar). To kpdtog

umopet vo S1o0€c€L T0 TAEOVOGLO G TEPLOGOVG AVETAPKOVS TAPAYMYNG 1 VO TO

olnBéoet oto e€mTEPIKO.
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